

訂正情報

『10年後の自分のために今すぐ始めたい36の習慣』に以下のような誤植がございました。

2013年4月24日

◆153・154 ページ

【誤】動物は威嚇するときにはを広げて

【正】動物は威嚇するときには体中を広げて

お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。